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звітуємо про кожен документ, з яким наочно познайомилися, та 

прикладаємо додатки до звіту. Завдяки цьому ми чудово 

орієнтуємося в документах та можемо відповісти на багато 

запитань стосовно фінансового обліку як на нашому підприємстві, 

так і на виробництвах взагалі. Кожен з нас сам будує своє 

майбутнє. Тому, я цілком задоволена, що від університету в літній 

період існує саме виробнича практика на підприємстві, яка дає нам 

досвід ще задовго до виконання професійних обов’язків 

безпосередньо на робочому місці. Це дуже важливо для нас, як для 

майбутніх фахівців цієї професії.  

Отже, на мою думку – виробнича практика – це той 

безцінний досвід, який допомагатиме мені, як фахівцю, все життя. 

Це саме ті «омріяні» кроки до моєї майбутньої професії. Я вже 

чітко розумію, що обрала правильний шлях. Адже, знання 

студентові дають викладачі – в навчальних закладах, а 

безпосередньо практичну роботу фахівця ми бачимо на 

підприємствах, де керівники на своєму прикладі показують нам як 

саме робити перші кроки, як не розгубитися в екстремальних 

ситуаціях, і як правильно поводитися в тих чи інших незрозумілих 

випадках. Завдяки виробничій практиці, я переконалася, що 

впевнено йду правильним шляхом майбутнього бухгалтера. 
 

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА – ЗАПОРУКА УСПІХУ СТУДЕНТА 
 

Полтавська В.В., студентка*, 

Харківський національний технічний університет 
 сільського господарства імені Петра Василенка 

 

Практика студентів є обов'язковою складовою частиною 

процесу підготовки фахівців у закладах вищої освіти і проводиться 

на оснащених відповідним чином базах практики вищих 

навчальних закладів, а також на сучасних підприємствах. Вона 

спрямована на закріплення теоретичних знань, отриманих 

студентами за час навчання, набуття і удосконалення практичних 

навичок і умінь за обраною спеціальністю. Відповідно до 

навчального плану підготовки фахівців спеціальності "Облік і 

оподаткування " студенти денної форми навчання проходять 

виробничу практику з фінансового обліку. Призначення 

                                                           
* Науковий керівник – Поливана Л.А., к.е.н., доцент  



 35 

виробничої практики – підготовка студентів до майбутньої 

самостійної трудової діяльності. Виробнича практика є 

невід’ємною складовою частиною підготовки фахівців у вищому 

навчальному закладі. Структура виробничої практики залежить від 

змісту практичного навчання і повинна забезпечувати цілісну 

підготовку майбутнього спеціаліста до праці з посадовими 

вимогами, що відповідають кваліфікаційним характеристикам за 

спеціальністю «Облік і оподаткування». 

Цього року, як і в минулому, я проходила виробничу 

практику з фінансового обліку на підприємстві ПрАТ «Агротон» 

Марківського району, Луганської області. 

Метою виробничої практики було вивчення стану 

бухгалтерського обліку на підприємстві ПрАТ «Агротон» , яке 

відноситься до сільськогосподарської галузі. 

Завдання виробничої практики: 

• вивчити показники роботи і організації бухгалтерського 

обліку підприємства; 

• вивчити облік грошових коштів та дебіторської 

заборгованості; 

• вивчити облік необоротних активів; 

• проаналізувати облік власного капіталу, забезпечення 

майбутніх витрат та платежів; 

• розглянути облік зобов’язань; 

• дослідити облік праці та її оплати; 

• вивчити облік на виробничих підприємствах; 

• розглянути облік доходів та витрат діяльності 

підприємства; 

• проаналізувати облік фінансових результатів діяльності 

підприємства; 

• дослідити облік розрахунків з бюджетом; 

• здійснити аналіз фінансово-господарської діяльності 

підприємства. 

Пройшовши практику на ПрАТ «Агротон» і ознайомившись з 
роботою бухгалтерської служби, можна зробити висновок, що на 
підприємстві існує гарно налаштована система бухгалтерського 
обліку. Тим не менш можна зауважити декілька недоліків, і одразу 
запропонувати шляхи їх вирішення. Зокрема це є використання 
застарілих типових форм деяких первинних документів. 
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Пропозиція – повністю вилучити з обігу застарілі форми і замінити 
їх на нові. Також є недоліком недостатнє використання 
автоматизації обліку на підприємстві. Пропозиція – всьому 
бухгалтерському апарату відвідати семінари з даної теми. 

Під час проходження практики на ПрАТ «Агротон» я 
закріпила теоретичні знання, які були отримані в процесі навчання, 
набула практичних навичок на основі вивчення роботи 
підприємства, знайомства з його загальною та організаційною 
структурою, принципами організації виробництва, планування, 
управління обліку. 

Отож, слід зазначити, що практика для студентів вищих 
навчальних закладів України є невід’ємною складовою освітньо-
професійної програми підготовки фахівців, основним завданням 
якої є якість практичної підготовленості випускника. Під час 
практики у студентів закладаються основи досвіду професійної 
діяльності, практичні вміння і навички, професійні якості. Від 
ступеня успішності на цьому етапі залежить професійне 
становлення майбутнього фахівця, саме тому практика для 
студента і є запорукою успіху. 
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У сьогоднішніх умовах постає важливим питанням якісне 

проходження студентами спеціальності «Облік і оподаткування» 
виробничих практик на підприємствах. Адже будь-яка практика дає 
можливість ознайомитись з виробничою діяльністю суб’єктів 
підприємництва, посадовими інструкціями облікових працівників, 
діючою формою організації бухгалтерського обліку, сприяє 
вивченню показників, що характеризують фінансово-господарську 
діяльність суб’єкта господарювання, особливостей документообігу.  

Також дає можливість оволодіти практичними навичками обліку 

окремих об’єктів діяльності суб’єкта господарювання і звісно 
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